

Company: All GECA certified companies and products

Document number: EVS-13-59

Issue Date: 19 March 2014

<u>Subject</u>: Validity of Good Environmental Choice Australia certification and certificate expiry

As part of its independent product verification activities, EnviroSpec regularly refers to and reviews Good Environmental Choice Australia certificates.

These are valid for a period of 12 months and are regularly renewed via annual re-auditing activities carried out by Good Environmental Choice Australia.

For any given time that a product is deemed to have a valid Good Environmental Choice Australia certification, the manufacturer and certified product names are notified on the Good Environmental Choice Australia website.

A print out of the Good Environmental Choice Australia website, showing nominated products is therefore a suitable and satisfactory set of evidence that the product is certified at the time, and remains certified until removed from the website altogether.

Rather than re-printing and re-uploading a new certificate each 12 month period, EnviroSpec now provides a dated web print-out from the relevant section of the Good Environmental Choice Australia website, with the associated url for traceability purposes.

This is now supplied as evidence that the product is certified, until it is removed by Good Environmental Choice Australia from its own website, at which point any reference to product GECA certification will be removed from the EnviroSpec website and all associated EnviroSpec documentation accordingly.

Signed:

Pribe

Alex Reiche EnviroSpec - Sustainability Consultant.

BSc. Environmental Management MSc. Pollution and Environmental Control Green Star NZ accredited Professional Homestar Certified Practitioner Homestar Certified Assessor GOOD ENVIRONMENTAL CHOICE AUSTRALIA

Search

Figure Table Base



Licensee Name: Corporate Culture Website: http://www.corporateculture.com.au/ GECA Standard: GECA 28-2006 Furniture and Fittings (modified 2010) v2 Licence: COC-2012 Green Star applicable





The FIGURE base system is a fusion of style, simplicity and versatility. FIGURE is a unique aesthetic element with complete versatility for table widths, lengths and shapes. FIGURE provides a consistent and fully integrated solution for conference tables, casual meeting tables, executive desks and general purpose work tables.

Rectangular or round Meeting tables

Rectangular boardroom tables

Mobile Turn tables

Black Powdercoated upright with Polished Aluminium leg